
PODROČJE E: Zdrav življenjski slog mladih 

Odgovori na vprašanja v tednu od 15. do 21. 3. 2025 

Vprašanje: 
Ali se pedagoški delavci štejejo pod strokovne delavce v tem razpisu? 
 
Odgovor: 
Da, pedagoški delavci se štejejo pod strokovne delavce. 
 
Vprašanje: 
Želimo se prijaviti na področje E. Ker naš program vključuje vsebine in cilje tako iz podpodročja 
E1 kot E2, nas zanima: 
 

1. Ali je dovolj, da v prijavnici označimo obe podpodročji, ali moramo v opisu programa 
strogo ločiti, katera aktivnost spada pod posamezno podpodročje? 

Na primer: Ali lahko izvedemo delavnico za mladostnike, ki vključuje vsebine s področja 
krepitve zdravja in aktivnega preživljanja prostega časa (E1) ter pomen trajnostne mobilnosti 
(E2)? Lahko to navedemo v opisu programa na ta način, ali je potrebno izvesti dve ločeni 
delavnici – vsako za eno podpodročje – in jih tako tudi zapisati v prijavi? 
Kako naj projekt ovrednotimo v finančnem načrtu? Ali je treba natančno razdeliti, koliko 
sredstev bi črpali iz E1 in koliko iz E2, ali lahko navedemo skupni znesek? 
 

2. Ali je tudi pri področju E potrebno imeti poleg vlagatelja še partnerje (koliko?) za dosego 
5 točk pri merilu »Kakovost programa- druga vrstica«? 

 
Odgovor: 

1. Skladno s pogoji za pridobitev sredstev, navedenimi v poglavju III. Pogoji za pridobitev 
sredstev in poglavju V. Področja javnega razpisa (3. točka podpoglavja Področja E: Zdrav 
življenjski slog mladih) se lahko vlagatelj z enim programom prijavi na eno ali več pod-
področij hkrati, ali pa z dvema programoma ločeno na vsako izmed pod-področij 
področja E javnega razpisa. 
 

2. Formalno partnerji na področju E niso zahtevani. Ali in v kakšni meri bi morebitni 
partner/ partnerji lahko imeli vpliv na oceno kakovosti programa, je vnaprej nemogoče 
opredeliti. To je materija, ki bo predmet presoje ocene ocenjevalcev vloge.  

 
 

Odgovori na vprašanja v tednu od 8. do 14. 3. 2025 

Vprašanje:  
Na vas se obračamo s spodnjim vprašanjem: 

• Za področje E, je v 3. točki (34 stran), kjer so zapisani pogoji za vlagatelje, zapisano:  
 
Vlagatelji, upravičeni do udeležbe na javnem razpisu pri področju E, so pravne osebe zasebnega 
prava, ki: 

• delujejo kot društvo, zveza društev, javni ali zasebni zavod ….  
 
Mi smo javni zavod in se zanimamo za prijavo na omenjeno področje. Zapisano – to, kar sem 
označila z rdečo – je v nasprotju, saj javni zavodi nismo del zasebnega prava. Tako da bi pri vas 
samo preverila informacijo ali se javni zavodi lahko prijavimo na sklop E ali ne. 



 
Odgovor: 
V okviru področja E: Zdrav življenjski slog mladih je pri točki 3. Pogoji za vlagatelje, na strani 34 
razpisne dokumentacije, prišlo do očitne pomote pri navedbi vlagateljev, upravičenih do 
udeležbe na javnem razpisu pri področju E, natančneje pri navedbi »javni ali zasebni« zavod. 
Določeno je naslednje: 
»Vlagatelji, upravičeni do udeležbe na javnem razpisu pri področju E, so pravne osebe 
zasebnega prava, ki: 
- delujejo kot društvo, zveza društev, javni ali zasebni zavod, skupnost zavodov, humanitarna 
organizacija ali ustanova in so ustanovljene zlasti na podlagi…«. 
 
Besedna zveza »javni ali zasebni« se je v besedilo razpisne dokumentacije prikradla pomotoma. 
To potrjuje napovedni stavek, ki določa, da so vlagatelji, upravičeni do udeležbe na javnem 
razpisu pri področju E pravne osebe zasebnega prava, kakor tudi naslednji odstavek na strani 
35 razpisne dokumentacije, ki določa, da se bo izpolnjevanje pogojev pravnih oseb zasebnega 
prava glede njihove pravnoorganizacijske oblike oziroma statusa iz prejšnje alineje preverjalo 
ob formalnem pregledu vloge, pred postopkom ocenjevanja. 
 

 

Odgovori na vprašanja v tednu od 3. do 7. 3. 2025 

Vprašanje:  
V zvezi z objavljenim JR za sofinanciranje programov varovanja in krepitve zdravja do leta 2028 
imamo vprašanje, kar se tiče vsebinske presoje naslednje izjave: 
•         da je organizacija, ki jo zastopam, neodvisna od komercialnih in drugih interesov tobačne 
in alkoholne industrije ter druge industrije na področju drog oziroma industrije videoiger ali 
igralništva. 
MCDD izpolnjuje vse pogoje za prijavo na JR (področje E). V okviru delovanja Zavoda pri nas 
deluje tudi gostinski obrat (prireditveni center). Smo zagotovo neodvisni od komercialnih in 
drugih interesov tobačne in alkoholne industrije. Zanimajo nas kriteriji presoje tega pogoja oz. 
kako si neodvisnost razlaga ministrstvo v primerih prijave na JR? 
 
Odgovor: 
V primeru prijave na področji C ali E (pod-področja C1, C2, C4, E1, E2) mora vlagatelj in 
partner/ji izpolniti izjavo o neodvisnosti od komercialnih in drugih interesov tobačne in 
alkoholne industrije ter druge industrije na področju drog oziroma industrije videoiger ali 
igralništva. 
To pomeni, da vlagatelj oz. partner/ji ne smejo imeti nobenih finančnih, političnih ali drugih 
oblik odvisnosti od teh industrij oz., da delujejo brez vpliva ali pritiska teh industrij in njihovih 
interesov. To zagotavlja, da so odločitve sprejete brez vpliva, ki bi lahko bil v nasprotju z javnim 
interesom ali zdravjem ljudi: 
1. Finančna neodvisnost: Ne sprejema donacij, sponzorstev ali drugih finančnih sredstev od 
podjetij, ki so del tobačne, alkoholne, industrije drog, videoiger ali igralništva. To pomeni, da ni 
pod vplivom njihovega interesa, kar bi lahko vplivalo na njegove odločitve. Prodaja omenjenih 
izdelkov ali storitev ne pomeni finančne neodvisnosti. 
2. Politična neodvisnost: Ni podvržen pritiskom od industrij, ki bi želele vplivati na politiko, 
zakonodajo ali priporočila, ki jih ustanova izdaja. Neodvisnost omogoča, da ustanova sprejema 
odločitve, ki temeljijo na dejstvih in raziskavah ter ne na interesih industrije. 
3. Etična neodvisnost: Si prizadeva za zaščito javnega zdravja, varnosti in dobrega počutja, brez 
da bi moral upoštevati interese industrij, ki bi lahko promovirale izdelke, ki so škodljivi za zdravje 
ljudi, kot so tobak, alkohol, droge, igre na srečo ali prekomerno igranje videoiger. 



 
V primeru, da se v okviru organizacije, ki se prijavlja oz. njenega partnerja/jev, izvaja gostinska 
dejavnost, v okviru katere se prodajajo alkoholne pijače, tobak, tobačni ali povezani izdelki oz. 
se ponujajo aktivnosti industrije videoiger ali igralništva, pogoj o neodvisnosti ni izpolnjen in 
njihova vloga ne bo vključena v postopek ocenjevanja.  
  

 


